11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.09.2013 21:17:57

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.09.2013 10:11:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281538/answer/281546




OO0BEM MasioBaT- HO BO3MOXKHO, YaCTUYHO IIpU cOOpe yTepsnach. ATTIIIIOTAHAINS - HE NOJIKHA ObITh.
OcTtanbHOe - B HOpMe. CraliTe ciepMy Ha 6aKIoceB, ypeTpaiabHBIM Ma3okK - Ha UTITIII - gns
WCKIIOYEHUS CKPBITOM uHpekuuu. Coenaite TPY3U mpocTaThl ¥ CEMEHHBIX MY3LIPHKOB - [IJIs
WCK/TIOYEHUS 3aCTOWHBIX ITPOLIECCOB.



